

4.17
SUNDAY
約翰福音
20:1-18

耶穌問她：「婦人，你為什麼哭呢？你在找誰？」馬利亞以為他是管園子的人，所以對他說：「先生，如果你把他移走的，請告訴我，你把他放在哪裡，我好去把他移回來。」耶穌叫她：「馬利亞！」馬利亞轉身，用希伯來話說：「拉波尼！」（意思就是「老師」。）耶穌說：「你不要拉住我，因為我還沒有上到我父親那裡。你往我的弟兄那裡去，告訴他們：『我要上去見我的父親，也就是你們的父親；去見我的上帝，也就是你們的上帝。』」於是，抹大拉的馬利亞去告訴門徒，說她已經看見了主，又傳達主對她說的話。（約20:15-18）

為主復活做見證

抹大拉的馬利亞，看見空無一人的墳墓後，便連忙將這事告知兩位門徒。由於不知道耶穌身體的下落，困惑的她甚至哭了起來。然而，復活的耶穌向馬利亞顯現，呼喚她的名字，還給了她一個嶄新的任務：傳揚耶穌復活和升天的消息。

馬利亞的反應可能是激動與不捨，以致於她緊拉著耶穌不放。但耶穌告訴她，更重要的事，是去傳達耶穌要升天的消息，以及祂和眾門徒同有一位天父。在復活之前，耶穌在門徒的心目中或許近似一位通曉上主信息的老師；但耶穌說，我們有共同的父親，共同的主，堅信這份關係的人，便見證耶穌基督的同在。

如此一來，基督徒過復活節的意義，就不只是為了慶祝一樁2千年前發生的神蹟，而是為我們持續經歷主耶穌的緊密關係做見證。願我們都能將這更新的關係傳揚出去，可別不小心把復活節過「死」了。

Rii Taljimaraw 重新思考十字架的當代意義



「如何讓信仰被真實表達、聽見與認同，不只是豎立十字架在那裡就好，而是我們實踐了多少。」

談到自己對十字架的認識，台灣基督長老教會總會原住民宣教委員會教育幹事Rii Taljimaraw（日依·達里瑪勞）牧師坦言，在小時候、信仰還沒有那麼成熟以前，確實也曾誤把十字架視為平安符；但隨著信仰逐漸成熟，也慢慢理解到十字架的力量不是在於物質本身，而是背後的信仰。（完整報導內容請至TCNN閱讀）

復活的上主，我要訴說祢拯救的愛與
復活的大能，活出有盼望的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。